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UVOD: 
Mnoga istrazivanja bavila su se fenomenom maloljetnicke iz različitih perspektiva. Konflikti između 
socijološkog i psihijatrisko psihološkog pristupa objašnjenju kriminaliteta posebno su vidljivi iz načina na 
koji tretiraju obitelj kao faktor kriminaliteta. 
Sociolozi se zanimaju za odnose između obitelji i šire društvene zajednice i mogućnosti socijalizacije, dok 
psihijatri i psiholozi pristupaju obitelji kao izvoru emocionalnog zadovoljstva i lišavanja, te kao značajnom 
faktoru razvoja ličnosti. 
U savremenim društvima susrećemo se sa sve većim porastom društveno neprihvatljivog ponašanja, 
kojim općenito nazivamo jedna složeni fenomen što ga čine različita asocijalna, antisocijalna, devijantna i 
delikventna ponašanja. 
Da bismo mogli djelovati na prevenciji i suzbijanju, naša spoznaja mora polaziti od činjenice da su takva 
ponašanja istodobno i društvena i idividualna pojava, na koju utječe niz čimbenika: društvenih ( 
ekonomskih, socijalnih,moralnih i sl.) 
i individualnih (naslijeđenih ili stečenih biološki i psiholoških osobina) 
Društveno neprihvatljivo ponašanje tema je mnogih radova i istraživanja koja iz različitih područja 
fokusiraju svoja zanimanje za ovo široko i još uvijek zagonetno područje. 
Cilj mog rada jest istaknuti i objasniti ulogu različitih faktora na devijanto ponašanje,na njihovu samu 
pojavu i obrazloženje. 
POJAM DELIKVENCIJE: 
U društvu se ljudi ponašaju na društveno prihvatljiv i društveno neprihvatljv način ili devijantan način. Pod 
pojmom devijacije (de+via, okretanje) podrazumijeva se «skretanje sa prihvaćenog i priznatog prosjeka. 
Tako pojam devijacije podrazumijeva postojanje moralnog suda i ona označava 
društvenu nepoželjnost, stvarno suprostavljanje moralnom kodeksu i vladajućim konvencijama, dakle da 
je pojam devijantnosti normativan i da je devijantnost kršenje normi koje se smatraju ispravnim i zdravim i 
moralnim tj. ona je kršenje zabrana. 
Pod devijantnošću se podrazumijevaju one djelatnosti koje ne podliježu normama i očekivanjima članova 
nekog određenog društva. 
Društveno ponašanje može biti društveno normalno i devijantno. Društveno normalno ponašanje je 
preovlađujuće, društveno prihvatljivo, jer normalna je zajednica ona koja je najviše saobražena 
zadovoljavanju autentičnh ljudskih potreba, ali takvu zajednicu istorija još nije upoznala. Devijantno 
ponašanje u sebe uključuje aberantbe oblike i to narkomaniju, juvenalnu delikvenciju, prostituciju i 
nekonformističke oblike. 
Ponašanje pojedinca u društvu određeno je kulturom društva i ono se može razlikovati kako od društva do 
društva tako i vremenski posmatrano u nekom dužem periodu u samom društvu. To znači da je ponašanje 
relativna pojava, odnosno da ne postoji apsolutni način da se definiše devijantni čin. Tako se devijantnost 
može definisati samo u odnosu na neki određeni standard. Zato možemo reći da devijantnost varira od 
vremena do vremena ili od mjesta do mjesta, te da u nekom određenom društvu čin koji se smatra 
devijantnim možda će u budućnosti biti određen i definisan kao normalan. Ili čin koji je u jednom društvu 
defnisan kao devijantan u drugome može biti shvaćen kao sasvim normalan. Postupci su devijantni samo 
u odnosu na norme nekog određenog društva u nekom određenom razdoblju istorije. 
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